



**CONCURSO PÚBLICO
EDITAL DE ABERTURA Nº 001/2012
2ª RETIFICAÇÃO**

A CÂMARA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS/GO, através de sua Presidência e Diretoria Administrativa, de acordo com as atribuições que lhes são conferidas por lei, torna público a seguinte retificação:

5.3 – PROVA OBJETIVA (P1)

Onde se lê:

5.4.3 – Os locais com os respectivos endereços de realização das provas serão divulgados no sítio www.ibeg.org.br ou www.ibegconcursos.com.br, previsto para o dia **19 de setembro de 2012**, sendo de responsabilidade exclusiva do candidato a identificação correta desse local, bem como o comparecimento no horário determinado.

Passa-se a ler:

5.4.3 – Os locais com os respectivos endereços de realização das provas serão divulgados no sítio www.ibeg.org.br ou www.ibegconcursos.com.br, previsto para o dia **20 de setembro de 2012**, sendo de responsabilidade exclusiva do candidato a identificação correta desse local, bem como o comparecimento no horário determinado.

Anápolis/GO, 20 de setembro de 2012.

**AMILTON BATISTA DE FARIA
PRESIDENTE**